Fa 5 o e B AT TS DL AEAF AR A
DL I AR 55 A A 14k 22 R e R HiT 42
2 7 T e BATTHE— B XK H A

LOINI<Z ERiGE =

7= i 16 A}

Product gallery

Bl RIS (TR HLBLE B R
IXzhas

mam,

RYIITE RK 8 78 B R A 7

Shenzhen ONKE Technology Co., Ltd.

BENL: 0755-27387873 27381841

BTG ABA4213538067106 4413923720920
fEF: onke@sz-onk.com

M k. www.sz-onk.com www.onk168.com

Huhike AR AR RN S 2 DR I A A SR8 T el 13 4

ERYNTE R OB AT R #



mailto:13923720920@139.com
http://www.sz-onk.com/
http://www.onk168.com/

SI55; 4 D'RECTORY

~ AT 01
(—) Efa A deah 8% 02
1. IBh a4 5 15 U ] 03
2. DCARIIBIARTEDR 03
3. DERFITIA SR 04
4. DE2 R A ARSE AR 05
5. WX & R F Ak 06
6. I Bh A% S AL T 07

(=) Bk B 08
1 HHLA 5 85 5 W) 09
R N g 10

3 HNLER S HR 1

A LS RS 12

K



A A

Company ProPle

RN RV 0 B BR 2 7] BOL 20104, A KBkt A 2877 4] ik U ATLAI X ) 25 ) v
BRAN, AFBRDEMERE, TR, ik AREARRE, ARERIIES,
N MR IR AL SRS AR AW AT o RRVE S LU BRs 1, PhAR I, AR
P R B SRR B LA SR B &%, DU (R BB 5 iR S T S, SR G R
AT 3K -

YT e R PR 7)™ fh R 2T ARIKEhas . AL, BEafRIEsha:, B
BN, ARSI, QR RN, RS ARSI, RS FARENL, H2 Bl
Zhay, DDRYGIAIKANAS, HEFEHLIKAIE, ERLRESE, HRLR B, CANopenk
2. EtherCATRZ. M MEAMRALE, KIHRMMRBBIa . KA FARNEE, & Hizs)
PR A S s a3 A0 B Szl RS, 2 HEREADEI I EOR 5 [ P E S 2 mn 44 Al 24 ]
FENL T HA R AR

DN T AR TR 396 A AT Ml 75 5K 1R 25 A e LA SR B 5 B 2 77 BT il JS M A 77 2
o A UARGE R P A F F SRR R TT R, % PR R RS, A+
PAR B Ja B 95 2 P g R JE B2 A . BRI AARE DUIRST B . ISt A% P R
by s 2 NG SN ST s v e R R VS o

ARV 34,
Company culture

grE e RO BOMME OB R IR L R /K
NE HAR: ATiE R AR AL SRshE AT K
NEAMERL: Bt T, BT B E S R

QML ATHT: JBRIEFEMME, LVET X% 7 A2 w5 A 50 i B

FEHER S BT ST UMD 558 P,

WAEIEE: EEES SRR

Ak fiar: D3RI NS MV K R KT I AN BT B0 T4 S B AN 5L AR 55
A% SUENIR . WAE A

Al RER: QUSRI R EIEARK.



OUR
TEAM

FATTHI 1 BA

Our team

FATRE STV BN, FATHI A A 24 A AR SR Bh 4%« (R Fe AL
B AR5, RE EA AR RIS FAIREHLA AR 2eE T
AR — SRR BB, AT FFERNA308, 7 7 3AE)
ket
PATR—SCRTEMIBIN, BATRAS MRS A A7 A AL dh R B 2
JHEAE.

AR —SCAB BN, BATR B TIPS, B — A E 2
GRI G NSy e O il e N Y s R S A SE- I RE i3 = Sl E
Rl AR AR B 25 < A AR AL B o

—URHIETBN, et — A Al

First class team, Prst-class enterprise




in J 3%
Quality Control

KL A

& AN T BN R A B AL RS RS
& AR IESZIRBN RS R 4t

& —E 52 B R Eh 5
iy & e TS £ AR L
3 A0 o Ol Aa N & — i b1 O R et A
%kﬂ]ﬁgﬁﬁﬂﬂ ~ : - & —FhE Y)Y A R R G )
HEBNRS B AL N ATUE 5 . By v r S e FEBE R T R R L

i AKELZ R ATAE, SIE S8, : & — LT 2 (A R R 2

Our mission
Implementing progress of precise transmission,

Help made in China. _; s B EAE
Let mankind eijoy a better life and realize more dreams ] N A _

& B 22 HLEE R R G AEV1.0

& BB 22 PR R GV 1.0

& HERAHLIER RS AFVT0

& A s s s R g V1.0

& fal ik 2 G I V1.0

& B R AR AN A AR U 4ES B V.0

WSS —RIESR, RS RAE S — R !
W Te AT 5 38 0 AR AR A Eh 25 AN L 2 7 i B, T EERAEAIL,
AT 255, X dh RS 22 AV |



I+

RIS AR &

fal iR IX Bl s 25 B A 21

DC. DEFIDE2 £ %1 % R fr] Ik 3k 5 4% A& — 2K 38 H
mTERE . EUEEH . S5 R B 1 A B AR IR DK
5 2%, mAKINFRAIEI1Skw, A4 iz s
#il. PLC. fallROR20 D) RE RN — k. FZRH
FTH%Z (DDL). /4 (DDR). &R . Ahl. T
WA AR WL B . SR FEAREEl. ERE

ST AT RS $asik (Stand-alone). AhEpdsdh] . B
A K2 (CAN(CANopen), EtherCAT,

RS232, RS485 (Hhh)) | =Mk iz 47, v 3¢
FRIEgmigas. A B IER5Z(Sin/Cos)dmit 4% «
ZRPP A WAL, (Abs), FeEAR R
#x(Resolver) . FrE /R B, WS RF4a0HE 1
AL es . 2R g A w8 O 1 N B HE R
TR EARRE . (E RN KB IR K0

0 S LB A B A 1) R ¢

Ui ]

frl il K 5l 7 1

DC/DE/DE2/BC/BC2/
DH/BH

P.HJMP Hp: bkt AR
R:RS485 C:.CANopen E:EtherCAT

L EE L

090:18-90VvDC 180:18-180VDC
135:18-135VDC

220:220VAC 380:380VAC
A B:=AH

AUE FL UL

16:16Amps(11Arms) 50:50Amps(35Arms)
150:150Amps(105Arms)

AV 1IN AL A LR A UK T Bl 48 T B LAUE P TR

Bty il 3 #. 7T

ol e & s0A/BIESE
Cotg a3 5 XA/BIERL
A7 5B 17 it
C17:H R A XHE 17 bit
REFHEZ LR HETFER
SO IFE AR 5%

OP kit QA i

IREh 8 I S 3R

fal iR GX 3 45 24 5 i BY

Ryl FiBEY ZWeemltH

2 R Ey#s HUE HLIRLAA UK T B 4 T LA AT HUIA

U B s | kR | BRI | R SR 28
DCPC-09002-OPE 2A (14A) 6A (420
DCPC-09004-OPE 4A (28M) 8A (56M)
DCPC-09008-OPE 8A (5.6A) 24A (16A) 133*90*32mm 0.35kg
DCPC-09016-OPE T6A (TIA) | 48A (33A)
DCPC-09024-OPE D4A (16A) | 50A (35A)
DCPC-09030-OPE 30A (21A) | 60A (42A)
DCPC-09040-OPE 19-90 | 40A (28A) | 80A (56A) 167*100*35mm | 0.45kg
DCPC-09050-OPF VDC | 50A (35A) | 100A (70A)
DCPC-09075-OPE 75A (52A) | 150A (105A)
DCPC-090100-OPE 100A (70A) | 200A (140A) 200*114*59mm 110kg
DCPC-090125-OPE 125A(8BA) | 250A(775A) | syt
DCPC-090150-OPE 150A (105A) | 250A (175A) 227140*59mm 145kg
DCPC-090200-OPE 200A (140A)| 300A (210A) R
DCPC-090300-OPE 300A (210A)| 420A (294A) 2211140790mm 18kg
DCPC-090300-OPE (%) 300A (210A)| 420A (294A) 265*14090mm 23kg
DCPC-18024-OPE 24A (16A) | 50A (35A) 167-100°35mm | 0.45kg
DCPC-18050-OPE 18~180 | 50A (35A) | 100A (70A)
DCPC-18075-OPE VDC  [75A (52A) | 150A (105A) 200114+59mm | 1.10kg
DCPC-180100-OPE
RS e e 100A (70A) | 200A (140A) 221%140*59mm 145kg
DCPC-135150-OPE 150 (105A) | 250 (175A) o
DCPC-125200-OPE 18-125VDC|200A (140A) | 300A (210A) 221"140790mm 1.8kg
DEPC_09003-OPEA 3A (21A) 6A (42A)
DEPC-09005-OPEA SA (35A) | 10A (7A)
DEPC-09016-OPEA 16A (1A | 48A (33A) .
DEPC-09024-OPEA 24A (16A) | 50A (35A) 1677100735mm 1 0.45kg
DEPC-09040-OPEA Z0A (28A) | 80A (56A)
DEPC-09050-OPEA 18-90 [ 50A 354 [ 100A (70A)
DEPC-09075-OPEA VDC 75A (52A) | 150A C105A) -
DEPC-090100-OPEA 100A (70A) | 200A (140A) 200" TI4%59mm 110kg
DEPC-090150-OPEA 150A (105A) | 250A (175A) 2217140°59mm | 1.45kg
DEPC-090200-OPEA 200A (140A) | 300A (210A) o
DEPC-090300-OPEA 300A (210A) | 420A (294A) 2217140790mm 1.8kg
DEPC-090300-OPEA (%) 300A (210A) | 420A (294A) 265*14090mm 2.3kg
DEPC-18024-OPEA 24A (16A) | 50A (35A) 167*100*35mm | 0.45kg
DEPC-18050-OPEA 18~180 | 50A (35A) | 100A (70A) - o
DEPC-18075-OPEA VDC 754 (52A) | 150A (105A) i%ﬁ 2007114759mm | 110kg
BEEE:E?BSEEEQ —————100A (70A) | 200A (140A) | skt 2211140*59mm | 145kg
DEPC-135150-OPEA vDC 150A (105A) | 250A (175A) 59 14140%90 18k
DEPC_125200 OPEA __ [18~125VDC|200A (140A) | 300A (210A) m 9
DE2PC-09016-OPEA T0A (1A 48A (33A)
DE2PC-09024-OPEA 24A (16A) | 50A (35A)
DE2PC-09040-OPEA J0A (28A%) | 80A (56A)
DE2PC-09050-OPEA 185 [50A G5A) | 100A (70A) 208*118*40mm | 0-7kg
DE2PC-09075-OPEA 75A (52A) | 150A (105A)
DE2PC-090100-OPEA 100A (70A) | 200A (140A) 2454148+59mm | 1.65kg
DE2PC-090150-OPEA 150A (105A) | 250A (175A)
DE2PC-18024-OPEA 24A (16A) | 50A (35A) 208*118*40mm 0.7kq
DE2PC-18050-0PEA | '$58° [(50A G5 | 100a o
DE2PC-18075-OPEA 75A (52A4) | 150A (105A) 2454148*59mm | 1.65kg
DE2PC-135100-OPEA _ [18~135VDC| 100A (70A) | 200A (140A)




DC& 5| siARME DC& 5| HiARME

DCARFIH ARG LED fm KT . CANMZT
& S, ROEL HIE, Re-23p | D 9600-115200
® SRS (R 1)) B3R FR: 15KHZ(66.7us) ;3% B /4t B 3:3KHz(330us) 3o LS AWTHEA, ASCHER = i il 2
® g HR— N2 5KHZ BN S 5 A A fig | mfsonee s 20Kbit/s-TMbit/s
O BRI, BT, KOS, P CAN | Phk SGPeNT o I
O THREE . RERE, WM, ERAUE, Pt RS 75 R Wmfé ﬁ“i‘;ﬁﬁ‘?ﬁfi e
O REHIA, SIS, BRIl H RN, B, R L, e 2 (g
OBLE R RO, EAR. MR, B E ARSI/ Cos) e, Mk 2R TR, AR A
FEd (Sh hk); % R o 1 i 71000k
& DRI LR B T ik MMz, B BT IE I T A 38 i 20°C~+40°C
ORS232 AT, WAFR AL 115KB; 15 m#&anjii — i%;ESQAR/Hé/Ti‘ff% :
- & o4 2 ) O b 2 L 2 ) IR P i3 NTF4.9m/s2// .em/s
:;Aﬁﬁ?;o,fij{i;j@;jggpen D502 B MRz Br A/BIE A2 4 3 (E, BK A 5M line/s)
Gt ' W Bl T T N/ 1 (4 P R 42 ) /-OP)
o A RAEAE, SNSEL, I/ RAEITL, PLER L, F Bl RR 1 % B sin/cos 4 3 4 (-5) T i
\ i, PWMRADME BN, BRI I (i TR (R Tk
% R ;%% Jil + Kok, "AL B AHIE Bk "CW/CCW fikph" = A a4 U R
b [ SUE R Wy AN BRI
w | WAES BRI | ZE N (R K 2Mpps) S BRI 8 (5 K 500Kpps) DC%@J%@ET&%Z IZE]
- e, 0 P N LI 7 P2 10V
ETE RS : :
LIZNEE Z i A PT=5KQ DC 20-90V  LAUXHV 6
sa A7 PWM., +10V Hifi. BMRAR. Bl + H#HV 5
Pt PWM=0-100%, #t%=1/0 - ;{"'“ j
i T PWM=50% +/-50% v 2
JE PWM g v s /INKHZ, A 100kHz i 1
2| HWAES BN | 220ns
il s | EIETEH 4§\ I S FEL£10V —
BEUES e o N =5KQ e
sa A BT PWM. 10V BT, BERAER. BAHE
W PWM=0~100%, #%:=1/0
E P AL PWM=50% +/-50% iE’ :
%L; o PWM - g 5 /IMKHZ, & A 100kHz E;T;I»;-;mg o4 i
wy | IAEE BNk |220ns E ules Brg
. | UETE N B 9 £ 10V = |
(LA YN E S N =5KQ)
S 1 ¥ T0GHH1INGS IN7, IN8. INO. INT0Jy i I, INS Py #5F T- rLifh B (R47) RS232s i 16 = |
P fE 5 Rt NPN(fiG i 7 20) _ A | . e
0 g | VRO SRR, TE/RPERNL, BRUEHL, AR R
fil, PWMEZBE SR, Sk A5
= S 1 R 3 VLW e LR TINTIN,IN3,ING, INS, INTLINT2 A 23 17T L NPNAIPNP RO (55, Bt A e JE 24V
5 s CRELr v NPNUE - FA %), &2 H T 300mAde, i HLE 30Vdc 2.IN6,IN7,IN8,IN9,INTOSZ ik A H - fie i A HL R 5V
B in it OUT ‘ R WIEES, ], PWMAEEE, e EE, PnRs fEm %, 3AAUXHV RSB IR, A 75 Z AT DA iz b, 2+ HVI T BT + AUXH VIS IR g8 (5 RS, (H& KA A
TREIE | ) ' LI




DC A& %5+ & X

DC& Sk 7€ X

J6 RS-2321 X H

i 1E A 5E X
1 NO Connection
2 RxD
3 Signal Ground
4 Signal Groudn
5 ™xD
6 NO Connection

J4-)5 CANIE{E 5%

J2 LA 25 S

DCIRZ) 8 Hks R~ &

o [0D0000
7

@
J3 -

JT ALY

I E0A TE X JiIKA TE X

1 CAN H 7

2 CAN L 5

3 CAN GND v

4 No Connection 3

5 Reserved 4 oV

1
6 (CAN_SHLD) 5 DC20-90
7 CAN_GND
3 BblfE ST
IR E X AL E X AL 7E X

1 Kb 10 [IN6] H & X 19 oV
2 (RIS PN 11 [IN7] HE X 20 +5V
3 Bl R+ 12 [IN8] A& X 27 Jok o o Z -
4 [IN1] f#igE 13 [IN9] HE X 22 Jok i H Z +
5 [IN2] HE X 14 [IN10] H & X 23 ok v 4 H B-
6 [IN3] HE X 15 [IN5] FEHLIRE 24 Jik i H B+
7 [IN4] HE X 16 [OUT1] HEX 25 Jok v A -
8 [INT] HE X 17 [OUT2] A X 26 Jok i H Z +
9 [IN12] HE X 18 [OUT3] HE X

i51Eva & X A & X i IEA 5E S
1 SIN+ 6 vV 11 B-
2 SIN- 7 /- 12 B+
3 U 8 7+ 13 A-
4 +5V 9 W 14 A+
5 ov 10 COS+ 15 COS-
SWHEL - ST W w5
SWHRKF 5 ot N 35 5
1 1
2 2
3 4
4 8
/,
DCRAAME R~ K
/ W LL1 W1 W \
N _‘*I—_—i
f al
i T - H2 ﬂ
o H Ld ‘ ’ oot U
[N =
H [D i y S H4 H H4 H
[ @ el
. 3| s
D | % 5 11; > > | ET.— =
- ‘ N ek oL e i
- O O o O O V 42 s A = S B I8 |‘*—_—Il
_ | el E
= W0 O 10 "
iR L L1 Wl wt | ow2 W3 | w4 H H1 H2 H3 H4
DCPC-2A~24A | 141 134 32 / 45 / 15.5 89 51 18 45 | 134
DCPC-30A~50A | 167 | 160 35 / | 2-45] 7/ 19.5 | 100 51 22 | 4-45 | 160
DCPC-75A100A | 200 | 190 59 |4-50| / 25 / 114 60 | 325 | 4-4.8 | 190
DCPC-100AF 200 | 190 59 |[4-50| / 25 / 114 60 | 325 | 4-4.8 | 190
DCPC-150A 221 | 211 59 5 / 25 / 140 60 45 48 | 217
DCPC-150AF 221 | 21 59 5 / 25 / 140 60 45 48 | 211
DCPC-200A 221 | 211 90 5 / 25 / 140 / / / 211
DCPC-300A 221 | 211 90 5 / 25 / 140 / / 211

N




DE & 5| AR RETE

DEZRZ) 2% AR R~ &

> S
DERSIHARGE LED #im REIR . CANRZ R
© STRER (R 10]) R 16KHZ(66.7us) HE0E/ B #F-4KHZ(33005) S 20 S Pl
O R N2 SkHz BB HOR S S R AT T S ks 20Kbi/s MBS
s 2 R Ih | Bl | can [ #hix Canopeni fil/£DS -301V4.02
& TR QBRI L AESE, 1t R R £ 7 G R e o : —
it Bk DSP-402 ¥ % 35 3 AI3E B e
© SEEHLKT, TRl AL, LRl % LS - .
ORI MEREIE. BRI FEAEL GMRR): A AT “hercAT | B o
5 e TH 54 ~ IR , D HE-CP ST - S T BN = Y
¥ #SSI, EnDat, Absolute A, BISS(BE&O)HML. R T S b A
& Skt AR e A ik 2MHz, B ECT IR T A 22 Bl TSR, AR A G
O RS232 HATHEI, WAk AT A 115KB; (54 R 6 T-1000%
& CAN2.0 Jiag, 7 CANopen DS-402, e e IMHz 5 SCREPVT, I, ffith. }f: R -20°C~+40°C
@ EtherCAT LUK MBI ML, 1 AEterCAT M FI CANopen S I BN, FI T il i 1 R 5%~95%RH, FrKEkHEL
#RIDSP-402HIEtherCAT(COE X, SCHFARFR I (L B - J (CSP-CSV- i 2 ot 52 ANF 49m/s2/ 1 F19.6m/s2
CONPVILARE, 1% B A/BTE R 42 (E ROCE %M line/)
¢ R 18-90(35/180)VDC: 5 | BRI/ (% 5 )-OP)
I ATRAE e, SHRS T, IE/RBEIRLE, LRIk, R R R e, - eHE R B (TR
fir T R T RRCHON/W, 20E R )
= SR | 8 i+ kb “AL B ARIEAZ Rk, "CW/CCW ki =FiiE 4 s e (Am’%x
b S I e E Y YN T A AR
RN BRIk | 2 Mk 2Mpps)  SRALBJFER (A 500Kpps) e
g | EEBE [ A0V DERV| ARG 4 K]
LN Y N ke ——
& 184 RHT R PWM. +10V BUNE. BBCRAER. HAmE - P o
L AL PWM=0—100%, %1% =1/0 i e s s 8
1% ot | R PWM=50% +/-50% J1
il N ] A3 22 9 [ i /MkHz, % K100kHz Ozé L W 3
/KR TEE | 220ns ' i 2
I
— R | WA LR T 10V . U 1| DE&RJI _
BMIES : . - PE IXBh 28
WBEH | EA A H=5KO |
4 Bl PWM. +10V BN . BECRAER. BlmE | e 24VC
i etk PWM=0-100%, #t=1/0 e lgn 2
it o | R PWM=50% +/-50% I3 v
| e WEE | #/h1kHz, Bk 100kHZ
i o 987 | 220ns
MR | 4\ HLE 10V
y A
RIS s [%atmams-sko = P
- ISE e 10GE NG, IN7, IN8. IN9. INT0Jy s 11, INS Py i T HEAILIELBE S 4r) = E]
i NN ZEKR NPN({EE EEEF%%Z) NETWORK [—= J'4
e | FURIERE, SMERALGL, I/ AGIRAL, RNUERER L, R Rk 3, = J5 .
/0 TREIE | pwWME b B B A = 5 ——
e Uity 1 4 & 3 = ﬁfi‘éfb}(
=] Wb 125 oA Gy
g | HTWHOUT - Teemst  [NPNURHTFAHR), mkZRABI 300mAde, kil 30Vdc resz £ L g i
wnE | RS, R, PAMRSES, BB, JUbRs, R R, B RO [
R ]

08



DE % 5% 1 7 X

DEZRZ) 2% AR R~ &

DE £ 41im+ € X
. )2 HHLYmhS a8 s i
J6 RS-2323 1t = 7] E X ige 5 7E X ‘ e
: LT e 1 9 W+ EHHLYm D 25 W+ A
el 5E X R S1 J4  J5 U6 J7 2 10
11 1 g N
° RXD RS232 BN B U 3 U+ SUIETTE (VETIN 1l B-(DAT-) (2%222 ;éﬁg\)
3 GND I TR L5 A I'_'h 4 3 2 1 ;E,Tﬂ?ﬁﬁ%%é8+§ﬁ7)\
1 °°0 nﬂ“ﬂ“ﬁnﬁaooﬂ 4 5\/ %‘ = é 7 5\/ 12 - l
5 D RS232 iWiR K 0 Hjnjujnin i : L B{DAT i DA +)
N a3 5 0\ HHL{E 5 ZEGND 13 A- FLHLZm D 2R AT
6 V+ IR S EEVER TN 14 A+ ML D EA+H N
. Z- AT N -
] Y J4-)5 CANGB =R (CLK-/MA-) (A3 HE CLK-/MA-)
EERINEER BAE ; 7+ UL P22+ H A
5| X BT “t “E | m=u o (CLe/MA®) | (#ixHECLK/MA)
1 U HALEN 14 URH o N .
W 5 L A .o SWHE T FF 2 6] i 3 2
5 7 ERITT 1 | CANH CANH{E =
Y = X\ ), \L =
3 W | aHsAEWA 2 |canL CANLfE S SWIF fﬁﬁ mfaa—
Z | GND ryNITE = +e0~90vbe —— 5 5
— Ty Y 3 GND 3 T L YR ! -
4 8
/,
J3 EHE ST DERBIAME RS E]
71 B HFR e 5| R ike /
i) Sy NI W L — = W1
1 50 COM SO T A Ft3 14 ISO_OUTT i 5E X L1 U
2 Ref- BRI 15 ISO_OUT2 ERD —H ¥ -
3 Ref+ BELRERMA 16 | 1S0_0UT3 F15E X £ =] || [E
4 INT H g X 17 MUL ENC S- A HE gL o] H = ‘ ’ ﬁ‘; &S Lﬁj
5 N2 FI5E X 18 MUL ENC S+ B Lo R ' a o i
6 IN3 HE X 19 GND ¥ Y E] - 51 H1 ,T;a‘
0 S ] EJLI &
7 IN4 B 20 +5V 5V LB H (100mA) i —— i
EONZ T 5 1T P OOC)C)C)'“ =Tl = |
8 IN5 P 21 - RN B & S 5 Z- 1 : —'g| 3 : . "_'_W4
(CLK/MA) CEEUETVIT TN = e
9 ING Y 52 EONZ+ H L e = 2 7+ S L L1 w W1 W2 W3 | W4 H H1 H2 H3 H4
(CLK+/MA+) (SR — B B ) DEPC-3A~50A | 167 | 160 | 35 /) | 245| / | 195 | 100 | 51 | 22 |4-45] 160
10 SO IN7 H5E X 23 FONB- L 4 g B 4y = 2 B- DEPC-75A 200 190 59 4-5.0 / 25 / 14 60 325 | 4-48 | 190
i 50,18 B u FONB B B (= 2B DEPC-100A 200 | 190 | 59 |4-50| 7/ 25 /| 114 | 60 | 325 | 4-48| 190
— DEPC-150A 221 | 211 | 59 5 / 25 /| 140 | 60 | 45 | 48 | 211
12 ISO_IN9 H5E X 25 FONA- HLL i 2 A5 S A
DEPC-200A 221 | 211 | 90 5 / 25 /| 140 211
13 |SO_|N10 Qi}( 26 EONA+ %*ﬂgﬁﬁg%ﬁiﬁﬂj %"I:U_IA-F \DEPC-3OOA 221 211 90 5 / 25 / 140 211 /




DE2 % 5| i AR TE DE2 % 5| A TE

DE2 &4 H ARG LED KT . CANMZ T
e e e 2 9600-115200
’fﬁ@ﬁﬁ: Tﬁ’ fﬁ’ e o R>232 Mo AT THER, ASCIIE I
@ SERESIEE (6 IA]) HLIRER: 16KHZ(66.7us) S /3 B FF-4KHZ(330s) e Ty
@5 MREE— MN2.5kHz B2 MR 5 1k o AL ijg BEDE | v R CanopenSi i EDS -301V4.02
O TGRS BEIRE, W, EERIE, Pt R L T BRI e s DSP-402 1 & I 3 Filiz 2142 til
& LI TR RN, BN, R, EtherCAT | #hX CoE, CiA-402
© RIS BMERGITES. BRI, B IERIESIn/Cos)Rilga. Nk R o AR, W, KR, S, O, WBESE, MEREREAKN
(OMNEIRR); X Egmit ey, SZRESSI, EnDat, Absolute A, BiSS(B&C)Hro a5 5 3
@ T R B B AT OMHZ, L B e Th AL n 25 M 5 Tk, R A
®RS232 ST, WAL T15KB; ] *ﬁ?i%fg £ F-1000%
& CAN2.0 Eg 2k, 3% CANopen DS-402, 45 e MHz ; HPVT HIZE, ffikh. 578 i % 0°C~+50°C
e N o J Y 5%-~95%RH, Jo/KBREEL:
@ CtherCAT ORIz 4, 1E AEterCAT M {6 FI CANopenSEFI MY, FI Tz ¥ i el —
% IDSP-4021EtherCAT(CoE) W, SCREMEHE [0 A B - i - /338 (CSP-CSV-CST),PVT, MY 4R )/ e ot 56 NTF4.9m/s2// F19.6m/s2
AN, % ¥ A/BIE &2 4 32 (-, 85 K3 % 5M line/s)
& BRI 18-90(135/180)VDC; 8 B0 20 D S 0 N /44 £ (4 BV EF 42 /-OP)
3 R sin/cos g g 3% (-s) Al ik
5 54 0 77 2t Bk, IOVASIEHIA. CANOpen. HMR/E. BB, WitHhE i R RTE
% O I 25 WE" T + Bk "A. B AHIER Rk, "CW/CCW k" =Fh 48 & A B B AR (-H(U/V/W, 120 B S AR A7 22))
e Mg |5 SRR ERAWN REBT ARG R (AT7) Wik
RN B e K AR Z N (K 2Mpps) 4 I % (5 K 500Kpps) —
N [ 0\ HL R 15 FE£10V DE2 &% & i 24 &
B 5\ L =5KQ) DC 20-90V
a%%m;@ﬁ PWM. £10V *ﬁ?ﬂ%\r@ﬁﬁiﬁﬁ\ o = WV 5 —
: 7 PWM=0—100%, #t=1/0 - , R
s Te PWM=50% +/-50% GND 471 WAE10)
E PWM [ f/MkHz, & K100kHz . J11 e
R BR[eR Al [ 3 [ £ J _ il
A N 2N BL=5KQ LieE e
N e PWM. 10V HifLE. MM KA. B4
ALs PWM=0~100%, # % =1/0 Ih A% 12
g ERAL PWM=50% +/-50% | B Jg o
i PWM Tt JLMKHZ, 0 k100kHZ — 17
B s RO | 2200 L — — — A% g5
il e | RS 4\ HFE 38 10V ezl g7
BIES e 5 LB=5KO)
3 1 16 CHF IN3. IN4. INTL. IN12 7k i) iﬂ
i {55 ek NPN, PNP EtherCAT E
HEARAIN R TERE, SR, IR, EiE I, f B, e
Ve : PWM 5 BN, RAbhHA S i:} 76
- e 1 6 = 14
B s OUT EERKR ﬁ%%iﬁﬁtlj %ﬁ%ﬁ 30Vdc . Wj‘%ﬁﬁﬁ%ﬁ\ﬂfﬂl'ﬂiﬁﬁ‘ﬁ ‘ \ . F 18
A gf«;ﬁ, s, PWMREBES, HE CE, PR B &, 2 g;igitu = ':| 13




DE2 R %)iiF & X

DE2IRKZ)) 4% A% R~ B

oyl RSN
DE2 & 51%iw1~7€ X
_ AL A 98 5 ) 2 & J9
J3 RS-2321 4. e X it 51 X e
gl EX AR © 1 SIN+ SIN+ 9 W+ HULAR AL 2 W+ A
2 RXD RS232 i iz s s J10 J1& J1 2 SIN- SIN- 10 COS+ COS+
3 GND TR - - 3 U+ HHLAD 2 U+ BN 11 B-(DAT-) K TEE LR YN
—— (xS 3 DAT-)
5 XD RS232 i Ik 12 i - moo 9 (g 4 +5V LS B2 +5V 12 BHDAT+) L2 A 25 B + i A\
= (Y LRI 3E DAT +)
Js8 SW 5 oV LG 5 4GND 13 A- H L4 i 25 AT
11 & J1TH L Y ‘ 6 = FLFLARG 25V + A 14 A+ R 22 A+ N
_ ] ] 7 Z- LI [ 72 N 15 COs- COS-
| EX a a o g Z+ TR 2T IN
T | A#U | Wbl h%&om | .. ‘ J6 CANIEAE BEHE
WA GRS 5 AL —HIE . . o
2 | ARV | HINLENHIZVAR BTy T 2R SWHR AL FT IR B 3
3| AW | mbla hERWH 1 CANH CANHE = SWIF X5 ol [ SWHF X5 5 S 5
7 1 GND ST +20~90V DC 2 CANL CANLIE S 1 1 5 16
— ST 3/7 GND B L 2 2 6 32
3 4 7 64
4 8 8 128
J5 & J7HEHNE T T
ST T e S PR Thie DE2 R ¥4ME R~
1 FG PR 14 ISO_OUTI- 5 X ~ " ~
7 "y T N 5 SO OUT2- EE X . I |
3 Refs ERETmA T SO OUT2+ AEX i
4 INTO H g X 17 B#MUL ENC S EOtChON e TN L il " —4{
5 INTI 55 X 18 B#MUL ENC S+ 5 — A E AT 1 i %_ﬁ' 'E% -
6 INT2 e X 19 GND L o i o o
v ‘ H H o © © |l H4 L
7 INT3 B 5E X 20 +5V 5V LB H (100mA) | © = -
8 1SO_INT4 EE 3 21 FONZ- LA 15 52 I {E L o ap
(B 1B A B4 ) I = PR R LU R W
\ L HLR I 2t 155 5 2+ ynee ARl e e
9 SO IN15 5 X 22 EONZ+ -
(B I EmIDAERAD)
10 ISO_IN16 5 X 23 FONB- RLLZR b i L 5 B- e ] L1 W H H1 H2 H3 HA4
11 1R = Y 1! ]
(iﬁﬂ%zﬁﬁfﬁé\) DE2PC-09003A~50A | 208 198 40 118 101 / 4-48 | 192
1 SO_INT7 5 3L 24 EONB+ AT 5 5B+
(S — R ) DE2PC-09075A~150A| 245 235 59 148 80 345 | 4-50 | 229
- 3460 COM N o EONA- Hh LG S H 15 5 A DE2PC-18024A 208 198 40 118 101 / 4-48 | 192
(S5 SR AR ) DE2PC-18050A~75A
13 S0 OUTH+ 5 X o6 EONA4 B LA 2 (= 2 A+ e — 245 235 59 148 80 34.5 4-5.0 229
(S — 0 AT R = —/




Iz A% N FH AU Iz A% L FH A

DC. DEMDEZ2 £ 41 M. FH 45k

Rl R R 85 AU T & A el il AL HLEs AL OB RedR U, B s, AGVIRZAEAT L, I RS, RelmA /%
5T RO L B AU o, SEsh R o, TR B H

!
Q
g
]
g

Yo B it P N Ak

AGVZE Rl H AL

HE AL Jig e ELAK T3 HpL fal ARed 1) 32 4t



IXzh ARSI EC T

N i WEs
DB-01-5P5 #izh#7t

7 IR -

LRSI SE R I E DT PN T
PREMOS Je FL UK B LA . T fE
N THCH HEL AL P 1T L A I B
s 905 Bl A i A7 A T B A R R ) B0 R
BEORAS B FESE M A8 LA 5y “ i
I, ENAME RIS AL, DU
e A L RE R L

HLFH

7 A IR -

Hl s . 2R Te L —Fh, £
FH T 470 ke 908 3 2 42 1) Pl AL bR T 45 4= 1Y)
HUBRCZR GE v, H5 B H AL CRE HL B R 1
ZeJir = AL 1) P 2R HL RE R AL 9 A RE

RS10-10071 Jigz R

7 IR -

JiE A% RS AR 3 B T e AR RS, W] LA
¥R T Moyt gm i AR R 5
B A+, A-L B+, B-. Z+.
7-) , Hr A 26, N4 B E
Ko a8 1024 4.

=N SN NN
BT T I
il Lh¥ BHE
e Lk o L i sl 55 Lk Gt A 2
= = 300% 4R 300W 4R —
DB-01-5P5 18 '90VDC 0 5. 5BKW RS10-1007109 18 '90vVDC 1024
300w S8R 300W 8R
DB-02-5P5 187180vVDC 075. 5KW 600W 2R 600W 2R RS10-1007118 187180VDC 1024
600W 4R 600W 4R
1000W 4R 1000w 4R
IVIANGESE HMERST K :
AMERSTE:
50:.31029 ¥EW FEfA() BRO =W e WEG! ER0) #ED i g Q/% —-l l‘éo
1330 L ,'Q_‘ |
muU ] L ' () (=
o} 0
= = [ v
00|ee EN”’ 7 L oo STA 1
N Q 3 o
& - %,.ﬁ par TL %ES r 2 &
= =¥ a ; H ¥ T sin P~
[ e O B oo I= : 4 Ik w1
G || w | anox ? el ¢ (;5 — ] *
IS, T L + 9 @
& ] ——— [ ) @x;
IEIESE:: T:_1*’ =
‘4‘”‘@ L n 8] At e s —_— 4 7] Egg .0
ou

N i Es
CR090-MRTU CAN#£485

IXzh A Sh BT

TR

7 it A -

CAN-RS485%% ¥ 2% S I 1 CAN &L 28
5 RS485 ML P & Mt AT AH H %
e o BT DLJTE 0K R WL ARMEE
25 i) 2% 5 1A] ik BK B0 2% 1% 152 CAN S 48 I
“, SCHL LA R ROR . T
TN S T ER . RERT. %

77 e 2 S5 AT

LERSR(ISE
BE G e ) £ ai
CRO90-MRTU 18™90vDC WRTU
CRISO-MRTU | 187180VDC MRTU
HMERAT K

7 T
L —— [
o] @]
[& sy
,_TGND STA 1
[e0] :
= =l 2 9
S Bal $ R
i E
o] 0]
I aw) T
30,0 15.0
80.0

W=

HL R kg T R SZ R, T ARG
LR E TR ERE. B, e
AN ER R R M A
A R T R R R, TR T
AR /INBSAZ R A2 it L AR o B AL -

TRBLE

RS-2325 148 RJ11%:DBOP T4
B S P %, BRSOl
MLUSB$E 1 215 F 5 11COMZ 8] 1) §%
oo NEAHRORTE. ZidA®R
i 12 (AL R )

IR LR E R

TN

Rk

5 Her iR

220y H Ot LB T 4% 1R T [ LR
MIThhE. AR gm A frl R 3K 3h 4 <5
it (9 22 0 (5 5 W S A s, B
EHEE PLC, & ahizhl 55 H ag ik
THEEAE S HIMLES, J7 BBl Rl sk,
[F) Bk 4% 4 4% SR D' H Gl 8 190 7 3T 2
FASRPITIRET), T8 RGBT

ZEr O HL I 5 4% TR 22 0y /T AR Ik A
SRMWNENE T, [ RS AR
{55 18] F R B A DI RE . DR B 45
el Fie 3R 50 % 45 i HH O A5 B 2 A
JRZE TR, SERAE T A e R 52
HARBTUT I, T EERGA W
BERIAER, 118 ARG,




LA 525 U

fal i FEALER 5/ 4 ] Hix FELATL N P sk

FEL AL, I

AR BIHILR A T2 Rh Tk s By ATk, ML ATk, Fragdiamle. ot k. Baifeirk.
AGVIRZAT AL, FEiR R ST BERE H A5 5 e SO e AT K S

B A AR B R 25 AL A A i SR 50 e T IE 5 A B ONKAR Bl 1l R 8, T2 B ] Fas L
AL EITL MUK 2583, B, EPG. BRI @M. BdE. KT, TR

HALHE T ¥7. MR R BTt (n: EEAOCHSDE . AR Hl. RAETE
READ LK AT RUE UMY, R EHLTEE TR0, IRERREE R, B Rm, BRI N A

& SRR R IR ER

& FEENTR D, i N PR

& R R Y U R K AT RE U TEEE T

& JUFAEREA B g [l A Al e A

& (RS RKEN N PRTRE R s, md I AT T AR

& BEAR. IRB/N, e ERE e

ST, ik Bz HE.
H‘,"“ I

e i F AL 533 B

JEFRARES

TEZ IR NSHEFRH NCAEFR 3%
40/60/80/110/130/180
TM:EIE BM: kR

B3 [
A
R16:0.16NM 013:1.3NM 024:2.4NM g -
050:5NM 190:19NM 480:48NM Bt AL AA/BIER
Crg = LA/BIEAS
A Bk A7 R E17bit CT7 R 4ot 170t
30:3000Rpm 15:1500Rpm 20:2000Rpm RV A A HACFER
SHEH EIERZ
e HL L
A24V C48V E: 72V 196V F:220V o
G:380V SR 10-10% B
vk 1EERINE2S, FRR25004% )¢ s 4 & =, 2.CERINC25, F2500%k i1 & =
3.AT7, FoRJe XA/ 4.C17, FRFHERAXHE17bit;

BEdT B frl ARed 1) 32 4t



HEL AL 1 R X FELATLARF 1% EHT 28

n= M ) 4,
SAERL A% R
FHRE B Tl el i 2
DB15 PIN 2 3k
3k (rpm) B3 (rpm)
Ji JHA 2 5 T e | m _
Socket Numbers | &g a | R 20 000 O0= 3000 < N 2000 == A N
— © 0000 Qo N
'fﬁ?%léﬁ PE U \/ W
Signal leads nw O O O O O~ 5000 \
A | 1000 A
5l 714 FE/Power Line Socket Ym #5488 /Encoder Socket 1 B B
000
ERIbiE) ERibE)
. 0 (n.m) 0 (n.m)
B AR AL 0.0 0.16/0.32/0.64/1.27/1.91  0.32/0.64/1.28/2.54/3.82 0.0 4/5/6/7.5/10/15 8/10/12/15/20
P 2 2.4/32/4/5/6/7.5/10/15  4.8/6.4/8/10/12/15/20 19/23/28/32/36 30/38/46/5664
A 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 |11 [ 12 [ 13 | 14 | 15 [4h5e 19/23/28/32 30/38/46/56/64 42/48 72/84/96
Socket Numbers
EESI% 1SSy sy fov e [Z- [ ze fwe | SO B | B A | As | P .
ignal lea ° AL F X 48/Continuous Duty Zone  B:f# {3 F [X 4/Intermittent Duty Zoue
Co|or)\ é,% *g"\’ é:[: % 7)? { El . é/% L }ﬁ:ﬁ?j i " i
- T a2
T o an W T o ey K I Zx W
Color H H A TR I 6] 26 H LR B B A0°C LU J% G i 2 5
10000
YnhDas & N 5 AN R R
1000 i"}g C<D
3 CCW _ s &
> § T k é)i S
" o o
UM 5% VAR B 33 WAL 3% & i %
™ N % 100 =
a (9 TS
) =
~ X
o
0 > ===SS
360 ~
1
100 150 200 250 300 350
1o EiR i &4 M I AR IE100% L _E 4 S 1 3% 2243 F

2 AEFHI, 5 B DR A RCH REAE " - e e 1 ) T 8 A5 S B Y
3. HIF R R BOAR AL T, SRAT S i AR AT R, W ORIEMSRE R, AT



LA SRR

LA S HER

LRSS HR

¢ 40 £ 7% 60 %71

HLLA S 40TM-R3230A5-X 40TM-R3230C5-X HL S 60BM-01930A5-X 60XM-01930C5-X 60BM-01930E5-X
ThAR(W) 100 100 ThER(W) 600 600 600

HiE #UE(VDO) 24 48 B (W) 24VDC 48VDC 72VDC
BUERIEN.M) 0.32 0.32 BUEREAE(N.M) 1.91 1.91 1.91

e % (rom) 3000 3000 HUE e (rpm) 3000 3000 3000

HUE HLIF (Arms) 6.5£10% 3.8+10% HUE L (Arms) 30£10% 15.5£10% 10£10%

IR RFLN.m/A) 0.05£10% 0.09+10% FIFERH(N.m/A) 0.06£10% 0.12+10% 0.18+10%

T B (kg.m2X107%) 0.06£10% 0.06+10% T8 B (kg.m2X10-4) 0.85¢10% 0.85:10% 0.85¢10%

2 % #3(V/krpm) 3.2+10% 5.7+10% 2R H3(V/krpm) 3.7410% 7.5£10% 11£10%

£ HUE(mH) 0.4£10% 1.1£10% L (mH) 0.15610% 0.658+10% 0.84£10%

2R HLFH(Q) 0.6£10% 1.3£10% L2 HIFA(Q) 0.052+10% 0.17+10% 0.37+10%
HLEKEL(mm) 82 82 HLEKEEL(mm) 15 116 116

HLEHK BELBA A 2 (mm) 102 102 HLEHK BELBA I 22 (mm) 165 153 153

1 (KG) 0.5/0.65 0.5/0.65 H#(KG) 1.75/2.15 1.75/2.15 1.75/2.15
SABTTAEX(FT i) T (-C)/ e H (-E) 3 B 25002k, Mk HB (-C17)/ L (-AT7) ZXHET7Dit, e A8 R4 (-R) S TT (AT i) B (-C) e (-E)E B 250048, WEra(-C17)/ e i (-AT7)EXHET7bit, e 22 4% (-R)

24 2 e il DC500V,>20MQ(F) ¢4 2 L DC500V,>20MQ(F)

8% R E-20~45°C (-40~45°CHTi%) , WE20~80% A4k R 1 5 R E-20~45°C (-40~45°CHI3%E) , WfE20~B80% A4 55

EAE IP54 (IP65 Hi%) kA IP54 (IP65 H[i%)

¢60 %7 ¢80 %%

HLL S 60BM-R6430A5-X 60BM-R6430C5-X 60XM-01330A5-X 60XM-01330C5-X HLPLA S 80BM-02430A5-X | 80BM-02430C5-X | 80BM-02430E5-X | 80BM-03230C5-X | 80BM-03230E5-X
TR (W) 200 200 400 400 ThEW) 750 750 750 1000 1000
AUE HLE (W) 24VDC 48VDC 24VDC 48VDC HUE LR (W) 24VDC 48VDC 72VDC 48VDC 72VDC
BUEREAENM) 0.64 0.64 1.27 1.27 BUEREAE(N.M) 2.4 2.4 2.4 32 32
AUEHe 3 (rpm) 3000 3000 3000 3000 AE $ 3 (rpm) 3000 3000 3000 3000 3000
HUE B (Arms) 11:10% 5.2+10% 20£10% 1£10% HUE BR(Arms) 38+10% 19.5+10% 12.5£10% 25£10% 17£10%
FIFERH(N.m/A) 0.06£10% 0.12410% 0.06£10% 0.12¢10% JIFEFH(N.m/A) 0.06£10% 0.12+10% 0.19£10% 0.12+10% 0.18+10%
T B (kg.m2X10-4) 0.3+10% 0.3£10% 0.58+10% 0.58+10% 7 T8 B (kg.m2X10-4) 2.15£10% 1.7£10% 1.7£10% 2.15£10% 2.15£10%
2R HH (V/krpm) 3.7£10% 7.5£10% 3.7£10% 7.5£10% 2R R AV /krpm) 3.7410% 7.5£10% 11.5£10% 7.5£10% 1£10%
R (mH) 0.448+10% 1.648+10% 0.17+10% 1.025+10% 2R (mH) 0.12+10% 0.489+10% 0.3£10% 0.2+10% £10%
LR HR(Q) 0.169+10% 0.571£10% 0.07+10% 0.289+£10% 2 HIFR(Q) 0.0138+10% 0.11810% 0.85£10% 0.05£10% £10%
HLEKEEL(mm) 77 77 98 98 HLEKEL(mm) 121 106 106 120 120
HLEK LB 2 2 (mm) 16 116 135 135 HLEK LB 2 26 (mm) 161 146 146 160 160
1 (KG) 1/1.35 1/1.35 1.35/1.75 1.35/1.75 HH(KG) 2.95/3.6 2.3/3.05 2.3/3.05 2.95/36 2.95/3.6
SR TCAT (AT ) G HL(-C) o (-E) g 3250048, R HL(-CT7)/ S R (-AT7) e B 17 bit,  Jieds 48 R 22 (-R) SR TCAF (AT 32) EH(-C) ot (-E) i B aR25004k, #EH(-CT7)/ S HL(-AT7) e xHE17Dbit, e 42 23 (-R)

2 2% L DC500V, >20MQ(F) H i DC500V,>20MQ(F)

PR 8% WL -20~45°C (-40~45°CHiE) , WFE20~80% G, 75 1 PR WLEE-20~45°C (-40~45°CHI3%) , WRRE20~B80% A4 4

e P54 (IP65 T3k ) GEE P54 <IP65 HTi%)




LA SRR LRSS HR

®30#% % ¢ 110 %%

LI 80TM-01330C10-X | 80TM-01330E10-X | 80TM-02430C10-X | 80TM-02430E10-X | 80TM-03230C10-X HHLE S 110TM-03530A5-X 110TM-04030C5-X 110TM-04030E5-X 110TM-05020C5-X
(W) 400 400 750 750 1000 (W) 1100 1250 1250 1050
1 FLIR (W) 48VDC 72VDC 48VDC 72VDC 48VDC HUE HLUE (W) 24VDC 48VDC 72VDC 48VDC
WE A (N.M) 13 1.27 2.4 2.4 3.2 BEHH(NM) 3.6 4 4 5

e 3% (rpm) 3000 3000 3000 3000 3000 WisE R (rpm) 3000 3000 3000 2000
i5E R (Arms) 10£10% 6.5¢10% 18.5+10% 13+10% 25+10% Hi5E IR (Arms) 56+10% 29.5+10% 21£10% 26+10%
SR H(N.M/A) 0.13+10% 0.19+10% 0.13+10% 0.20+10% 0.13£10% SR E(N.m/A) 0.06+10% 0.13+10% 0.19£10% 0.19£10%
7% F 1 8 (kg.m2X10-4) 0.72+10% 0.72+10% 1.64£10% 1.64+10% 2.33+10% % T (kg.m2X10-4) 7.7¢10% 7.7£10% 7.7410% 7.7£10%
225 B34 (V/krpm) 7.82+10% 11.9+10% 7.7¢10% 11.5¢10% 8+10% 2% L% (V/krpm) 3.9+10% 8.16£10% 11.7£10% 11.7¢10%
25 & (mH) 0.517+10% £10% 0.136+10% 0.313+10% 0.398+10% 2 R (mH) 0.032+10% 0.13+10% 0.16£10% 0.16+10%
2 HFA(Q) 0.363+10% +10% 0.114+10% 0.286+10% 0.082+10% ZHPHQ) 0.017+10% 0.044+10% 0.024£10% 0.024+10%
HLEKEL(mm) 66 66 86 86 1071 MEKEL(mm) 134 134 134 134
HLE K ELBH 3 2 (mm) 101 101 15 115 141 WL FE LB 31 2 (mm) 179 179 179 179
8 (KG) 1.1/1.9 1.1/1.9 1.8/2.6 1.8/2.6 2.3/3 FH#(KG) 414/6.25 414/6.25 4.14/6.25 4.14/6.25
S u A (RT i) i (-C) /G H (-E) B 5 025004k, #h L (-C17) /D6 L (-AT7) 4t 17bit,  ieds 28 [E 2% (-R) AT O (R 1) W (-C) e (-B) = 25004k, #ArE(-C17)/ 6 (-AT7) XA T7bit, ek R4 (-R)

2% L DC500V,>20MQ(F) s DC500V,>20MQ(F)

it PR35 HLEE-20~45°C (-40~45°CH[i%) , {BFE20~80% A4 & i FHER 85 WLEE-20~45°C (-40~45°CH[ %) , JBFE20~80% AL i

ERE IP54 (IP65 k) RT3 IP54 (IP65 Al3k)

¢ 30 %% ¢ 110 &%

EE [RiLR=S 80TM-03230E10-X | 80TM-04030C10-X| 80TM-04030FE10-X|80TM-04830C10-X | 80TM-04830E10-X R IRIERSS T10TM-05020E5-X 1T10TM-05030A5-X T10TM-05030C5-X 110TM-05030E5-X
T (W) 1000 1250 1250 1500 1500 TZE(W) 1050 1550 1550 1550
HUE HLUE (W) 72VDC 48VDC 72VDC 48VDC 72VDC HUE (W) 72vDC 24VDC 48VDC 72VDC
B (N.M) 3.2 4 4 438 4.8 e 4 (N.M) 5 5 5 5
Wi B (rpm) 3000 3000 3000 3000 3000 WUEREHE (rpm) 2000 3000 3000 3000
Hi5E R (Arms) 16.7+10% 31.5¢10% 21£10% 37+10% 24£10% HUE L (Arms) 19£10% 77.5+10% 37+10% 26+10%
S5 RB(N.M/A) 0.19%¢10% 0.13:10% 0.19+10% 0.13:10% 0.20+10% JIFEFRHIN.M/A) 0.28+10% 0.06£10% 0.13£10% 0.19£10%
#7151 8 (kg.m2X10-4) 2.33+10% 2.33+10% 2.33+10% 2.88+10% 2.88+10% 1 5t & (kg.m2X10-4) 7.7£10% 7.7£10% 7.7£10% 7.7+10%
2 % #3%5(V/krpm) 11.6£10% 7.65:10% 11.6£10% 7.7+10% 12.1£10% 2 ) H#(V/krpm) 16.3£10% 3.9£10% 6.8£10% 11.7£10%
2R R (mH) 0.192+10% 0.079+10% +10% 0.062+10% 0.148+10% A HUE(MH) +10% +10% 0.104£10% 0.292+10%
2R LA () 0.14£10% 0.064£10% £10% 0.05£10% 0.106+10% ZHBLQ) £10% +10% 0.032+10% 0.08+10%
HLE K EEL(mm) 101 1071 101 15 115 LS EL(mm) 134 134 134 134
HLEHK LB 1 22 (mm) 141 141 141 155 155 WL BE LB 31 72 (mm) 179 179 179 179
8 (KG) 2.3/3 2.3/3 2.3/3 2.85/3.7 2.85/37 HEE(KKG) 4.14/6.25 4.14/6.25 4.14/6.25 4.14/6.25
RATEA (AT 3%) i i (-C) /ot L (-E) B B 25004k, il (-C17)/9 HL (-AT7) Za X T7Dit, ek A5 2 (-R) AT (7T 1) e (-C) /e FL (-E) M R 250028, T HL(-C17)/ Y6 F (-AT7) a1 7it, e E FE 43(-R)

a2 v B DC500V,>20MQ(F) “u g DC500V,>20MQ(F)

5 FA 3R 5% WLEE-20~45°C (-40~45°CH]i%) , TRE20~80% A4 i it FHER 35 WLFE-20~45°C (-40~45°CH %) , JRFE20~80% N4 H2

B IP54 (IP65 Al3%k) TETAR IP54 (IP65 k)




LA SRR

LRSS HR

€110 R 7% ¢ 130&7%

FHLEL 5 110TM-06020C5-X [ 110TM-06020E5-X | 110TM-06030C5-X |110TM-06030E5-X|110TM-07520C5-X LS 130TM-05020C5-X 130TM-05030A5-X 130TM-05030C5-X 130TM-05030E5-X
IhEE(W) 1250 1250 1880 1880 1570 DhEW) 1050 1550 1550 1550
e HL R (W) 48VDC 72VDC 48VDC 72VDC 48VDC HE LU (W) 48VDC 24VDC 48VDC 72VDC
HUE A (N.M) 6 6 6 6 7.5 AU A (N.M) 5 5 5 5
BE HE (rpm) 2000 2000 3000 3000 2000 7€ 538 (rpm) 2000 3000 3000 3000
e L (Arms) 32+10% 22+10% 46+10% 31£10% 39+10% e L (Arms) 30+£10% 75.5+10% 37+10% 26+10%
J15E R B(N.m/A) 0.19+10% 0.27£10% 0.128+10% 0.19+£10% 0.19+10% T RZH(N.m/A) 0.18+10% 0.06+£10% 0.12+10% 0.20+£10%
745 (kg.m2X10-4) 10.9£10% 10.9+£10% 10.9£10% 10.9£10% 10.9£10% 45 (kg.m2X10-4) 12+10% 12+10% 12+10% 12+10%
2k ) LA (V/krpm) 11.6+10% 16.5£10% 7.2+10% 11.6+10% 11.6+10% 2 ) HL 34 (V/krpm) 11.2+10% 4+10% 7.6£10% 11.8+10%
25 BB (mH) 0.162+£10% +10% 0.064+10% 0.187+10% +10% 2§ L (mH) 0.212+£10% 0.027+10% 0.106+10% +10%
2R HBH(QY) 0.072+10% +10% 0.023+10% 0.053+10% +10% A=) 0.052+10% 0.014+£10% 0.033+10% +10%
HLE K L(mm) 164 164 164 164 164 HLE K EEL(mm) 127 127 127 127
LB LB A 4= (mm) 201 201 201 201 201 HLEH LB A 4 (mm) 174 174 174 174

# 7(KG) 6.36/8.47 6.36/8.47 6.36/8.47 6.36/8.47 6.36/8.47 # 5(KG) 6/7.8 6/7.8 6/7.8 6/7.8
S TG (R 1) fh R (-C) Dt R (-E) e 3025002k, #hHR(-C17) LR (-AT7)ZEXHET7bit, iR A8 E 45 (-R) S TG4 (AT 32) T (-C)/Fe i (-E) 3 530250048, Mhr(-C17)/ S (CAT) A E17bit, e R A% (-R)

2 2% HL I DC500V,>20MQ(F) 2825 H H DC500V,>20MQ(F)

ff ¥R EE HE-20~45°C (-40~45°CHTik) , JBE20~80% A4, 15 R HRE-20~45°C (-40~45°CHrig) , J@fE20~80% 4%

B4 452 IP54 (IP65 wJik) By 47 45 2 IP54 (IP65 mJik)

¢ 110& %] ¢ 130&7%

LA S T10TM-07520E5-X [110TM-07530C5-X [110TM-07530E5-X [T10TM-10030C5-X | 110TM-10030E5-X HLHLT = 130TM-07530A5-X 130TM-07520C5-X 130TM-07520E5-X 130TM-07530C5-X
(W) 1570 2350 2350 3150 3150 I (W) 2350 1570 1570 2350
e HUE (W) 72VDC 48VDC 72VDC 48VDC 72VDC isE HLE (W) 24VDC 48VDC 72VDC 48VDC
HUEFEAE(N.M) 7.5 7.5 7.5 10 10 HiSE A (NLM) 75 75 75 75
BIUE e 1 (rpm) 2000 3000 3000 3000 3000 B 3 (rpm) 3000 2000 2000 3000
HE FL(Arms) 27£10% 59+10% 39+10% 77.5£10% 51.5£10% H5E IR (Arms) 113+10% 39+10% 27.5x10% 59+10%
JIFEZH(N.m/A) 0.28+10% 0.13£10% 0.19£10% 0.13£70% 0.19£10% 715 ZE(N.m/A) 0.066+10% 0.19+10% 0.27+10% 0.12¢10%
#7158 (kg.m2X10-4) 10.9+10% 10.9£10% 10.9£10% 14+10% 14110% # 1 (kg.m2X10-4) 12.9£10% 12.9+10% 12.9+£10% 12.9+10%
2% [ HL 38 (V/krpm) 17.3+10% 7.7+10% 11.6£10% 7.8+410% 11.6+10% 2 I H 34 (V/krpm) 4+10% 11.5+10% 16.5+10% 7 7+10%
28 B (mH) 0.415£10% 0.081£10% +10% +10% +10% 28 BB (mH) +10% +10% +10% 0.065+10%
2R HLBA(QY) 0.102+10% 0.032+10% +10% +10% +10% A EN(0) +10% +10% +10% 0.021+10%
HLEHBEL(mm) 164 164 164 179 179 P& K EL(mm) 157 142 142 142
HLEHKBE LB 31 2 (mm) 201 201 201 / / HLEHK LB 31 % (mm) 204 189 204(189) 204(189)
i (KG) 6.36/8.47 6.36/8.47 6.36/8.47 8.5 8.5 FE(KG) 8/9.8 8/9.8 8/9.8 8/9.8
STt (RT i) Hhra (-C)/ e L (-E) B 25002k, AL (-C17) D (-ATT) BB 17bit, B2 25 (-R) RBTCE (AT 1) G H(-C) /e L (-E) g 25002k, G HRL(-C17) OB B (-AT7) B 17bit,  iEFEAE K 2% (-R)

iz LN DC500V,>20MO(F) ke G2 e DC500V,>20MQ(F)

55 FH R 55 I -20~45°C (-40~45°CH %) , W@E20~80% 45k A5 FH 855 IEE-20~45°C (-40~45°CHi%) , i@AE20~80% ;%

IEAS 4t IP54 (IP65 AT ik) B g IP54 (IP65 i)




LA SRR

LRSS HR

¢ 130&7%

FHLEY 5 130TM-07530E5-X 130TM-10020C5-X 130TM-10020E5-X 130TM-10030C5-X

TZR(W) 2350 2100 2100 3150
ZIUE LR (W) 72VDC 48VDC 72VDC 48VDC

AE L (N.M) 7.5 10 10 10

HE FEH (rpm) 3000 2000 2000 3000

A E L (Arms) 39+10% 52.5+10% 36.5+10% 78+10%

J1IH R HU(N.m/A) 0.19+£10% 0.19+£10% 0.27+10% 0.12£10%

& (kg.m2X10-4) 12.9+10% 12.9+10% 12.9+10% 12.9+10%

2 ) L3 (V/krpm) 11.6+10% 11.5£10% 16.6£10% 7.7+10%

25 F B (mH) 0.151x10% 0.188+10% 0.8+10% +10%

ZZ HBH(QY) 0.057+10% 0.049+10% 0.07+10% +10%

WL ZL(Mmm) 142 157 157 157

LB LB A 4 (mm) 189 204 204 204

# 5(KQG) 8/9.8 8/9.8 8/9.8 8/9.8

S e A (FT k) WG (-C) /e H(-B) B 25025002k, #EHL(-C17) /S B (-AT7) 4 s B 17bit,  Fed 28 2% (-R)

2 2% i L DC500V,>20MQ(F)

i FHER B HE-20~45°C (-40~45°CHTik) , JEEE20~80% A4

745 2% IP54 (IP65 wJik)

¢ 130&7%

HHLEY 5 130TM-10030E5-X 130TM-15020C5-X 130TM-15020E5-X 130TM-15025C5-X

ThER(W) 3150 3150 3150 3800

05 H (W) 72VDC 48VDC 72VDC 48VDC

8 7 (N.M) 10 15 15 15

58 I (rpm) 3000 2000 2000 2500

58 HLAL (Arms) 52.5+10% 81£10% 56.5+10% 94+10%

J15E R BU(N.m/A) 0.19+£10% 0.18+10% 0.26+£10% 0.16+£10%

i & (kg.m2X10-4) 12.9+£10% 17+£10% 17£10% 17+10%

25 J L (V/krpm) 11.5£10% 11.2+10% 16+10% 9.6+10%

25 B (mH) +10% 0.26x10% +10% +10%

ZE FE IR (QY) +10% 0.02+10% +10% +10%

WL K EEL(mm) 157 174 174 174

ML B LB Al 4 (mm) 204 229 229 229

#H 5 (KG) 8/9.8 11/12.8 11/12.8 11/12.8

SR TC (AT k) Fir (-C) /L L (-E) g 25002k, Hhrl (-C17) /DB HL(-AT) 4EXHET7bit,  BEFE a8 R % (-R)

24 2% i L DC500V,>20MQ(F)

(EEZN WE-20~45°C (-40~45°Chfik) , BE20~80%A4h#

B4 452 IP54 (IP65 mIik)

®130&7%]

LA 2 130TM-15030C5-X 130TM-15030E5-X 130TM-16030C5-X 130TM-16030E5-X
THE(W) 4700 4700 5000 5000
5 LR (W) 48VDC 72VDC 48VDC 72VDC
A (N.M) 15 15 16 16
A5 (rpm) 3000 3000 3000 3000
A5 HLIR (Arms) 112410% 81£10% 12010% 84+10%
FIHE R E(N.m/A) 0.13+10% 0.18410% 0.12£10% 0.19£10%
#7184 (kg.m2X10-4) 17+10% 17+10% 25.2+10% 25.2+10%
2 )% 38 (V /krpm) 8£10% 11.2+10% 7.710% 11.5£10%
2 11 (mH) 0.26+10% 0.26+10% 0.66+10% 0.66+10%
LR H(Q) 0.019+10% 0.019+10% 0.04+10% 0.04+10%
HLEKREL(mm) 189 174 204 189
HLE K B LB A1 %2 (mim) 229 229 229 229
EH(KG) 11/12.8 11/12.8 14/15.8 14/15.8
SRR TG (FT i) Rl (-C)/ 6 L (-E) M R 2500%, Rl (-C17)/ 96 M (-AT7) 4B 17it, e #6735 I 2% (-R)

Y25 i L DC500V,>20MQ(F)

1 AP 8 L -20~45°C (-40~45°CTTi%) , WRE20~80%5: 7

B 2 IP54 (IP65 i)

®130%& 7%

H L 130TM-19015C5-X 130TM-19015E5-X 130TM-19020E5-X 130TM-19020C5-X
P E 3000 3000 4000 4000
A5 LR (W) 48VDC 72VDC 48VDC 72VDC
BIEHHE(NM) 19 19 19 19
e (rom) 1500 1500 2000 2000
e I (Arms) 75+10% 54.5+10% 99.5+10% 66.5£10%
J156 2 ¥ (N.m/A) 0.25¢10% 0.34£10% 0.19+10% 0.28410%
5 71 4 (kg.m2X10-4) 25.2410% 25.2+10% 25.2+10% 25.2¢10%
2 )% L 38(V /krpm) 15.36£10% 21.1£10% 11.5410% 17.2+10%
2 H R (mH) 0.66+10% 0.66£10% 0.66£10% 0.66+10%
L HI(Q) 0.04£10% 0.04+10% 0.04£10% 0.04+10%
HLEKEEL(mm) 189 189 204 189
HLEHK FELB A A 26 (mm) 229 229 229 229
#E(KG) 14/15.8 14/15.8 14/15.8 14/15.8
S (AT i) th e (-C) /e E (-E) I B30 25004k, g E(-C17)/ 6 FEL(-A17) 8 X H{E17it, Jie#b 48 K 23 (-R)

2425 PR L DC500V, >20MQ(F)

1 B L -20~45°C (-40~45°CTT£) , WL/ 20~80% 15k 5

EREL IP54 (IP65 T #%)




LA SRR

LRSS HR

¢ 180 &%

FHLZL 5 180TM-10030A5-X | 180TM-15015C5-X | 180TM-15015E5-X [180TM-15020C5-X |180TM-15030C5-X
ThZE(W) 3000 2350 2350 3000 4700
i 7E HLE (W) 24VDC 48VDC 72VDC 48VDC 48VDC
HE A (N.M) 10 15 15 15 15
78 el (rpm) 3000 1500 1500 2000 3000
FE L (Arms) 133.5¢10% 59+10% 42+10% 82+10% 119£10%
J1HE R E(N.m/A) 0.07+10% 0.25+10% 0.35+10% 0.18+10% 0.13+10%
745 (kg.m2X10-4) 60+£10% 60+10% 60+10% 90+£10% 90+10%
2 ) LA (V/krpm) 4.5+10% 15.3210% 21.4+10% 11£10% 7.7+10%
2% HLE%(mH) 0.07£10% +10% +10% +10% +10%
LLHFH(Q) 0.005£10% +10% +10% +10% +10%
HLEAEEL(mm) 178 178 178 208(178) 178
WL BEL B 1 42 (mim) 272 272 272 272 272
#1(KG) 14.5/32 14.5/32 14.5/32 18.9/32 18.9/32
RG] i%) fEH(-C) /e L (-E) B B 325002k , EHR(-C17) /D6 B (-AT7) a0 ET7bit,  HEFEAE 1K 25(-R)

24 2% F fH DC500V,>20MQ(F)

5 FHER B B E-20~45°C (-40~45°CHTik) , JEEE20~80% ALk #:

547 55 2% IP54 (IP65 wJik)

€180 A% %

LIS 180TM-19015C5-X | 180TM-19015E5-X |180TM-19020C5-X | 180TM-19020E5-X [180TM-19030C5-X
ThE(W) 3000 3000 4000 4000 6000
U LR (W) 48VDC 72VDC 48VDC 72VDC 48VDC
HE F L (N.M) 19 19 19 19 19
A8 ek (rpm) 1500 1500 2000 2000 3000
A2 HELE (Arms) 79+10% 53.5+10% 99+10% 68+10% 155+10%
J1HERE(N.m/A) 0.26+£10% 0.36x10% 0.19+£10% 0.29+10% 0.12+£10%
e (kg.m2X10-4) 60+10% 60+10% 90+10% 90+£10% 122+10%
2% ) FL 3 (V/krpm) 14.5£10% 21.7£10% 11.6+10% 17.4+10% 7.4£10%
2% F B (mH) +10% +10% 0.101£10% 0.19+£10% +10%
Ze FEFH(QY) +10% +10% 0.015£10% 0.016+10% +10%
HLE K L(mm) 178 178 208(178) 208(178) 234
HLE B LB A 42 (mm 272 272 272 272 328(272)
i 5(KG) 14.5/32 14.5/32 18.9/32 18.9/32 22.7/34
RARTCIR (AT i%) HEHL(-C) /i (-E) 8 5025004k, BErl(-C17)/ D6 HL(-AT7)4axt B 17bit, el 48 15 23 (-R)

225 HL I DC500V,>20MQO(F)

i FHER B MRPEE-20~45°C (-40~45°CHlig) , EE20~80% A4 ik

B4 S5 2 IP54 (IP65 mJi%k)

¢ 180 A& %

LA S 180TM-19030E5-X [180TM-23015C5-X | 180TM-23015E5-X [180TM-23020C5-X|180TM-23020E5-X
DIZ(W) 6000 3600 3600 4800 4800
ZIUE LR (W) 72VDC 48VDC 72VDC 48VDC 72VDC
A E F o (N.M) 19 23 23 23 23

U ek (rpm) 3000 1500 1500 2000 2000
A0 HLL(Arms) 97+10% 87+10% 64+10% 120+£10% 80+10%
J1HE 2 A (N.m/A) 0.20+£10% 0.25+£10% 0.36£10% 0.19£10% 0.28+10%
-5 i (kg.m2X10-4) 122+10% 60+10% 60+10% 122+10% 122+10%
25 [ B 35 (V/krpm) 1.7£10% 15.9+10% 21.7t10% 11.5£10% 17.3£10%
2 FIE (M H) 0.13£10% +10% +10% +10% +10%
2 FBH(QY) 0.005+10% +10% +10% +10% +10%
LB K EEL(mm) 234 178 178 234 234
LB BELB A A 245 (mm) 328 272 272 328 328(272)
# & (KG) 22.7/34 14.5/32 14.5/32 22.7/34 22.7/34
St e (T i) T HL(-C) e a (-E) 1 50250048, BER(-C17)/ D6 HL(-AT7)4ext i1 7bit, el 48 5 43 (-R)

A2 HifH DC500V,>20MQO(F)

i FHFR B E-20~45°C (-40~45°Ch]ik) , MBE20~80% A4

By 455 4% IP54 (IP65 mifk)

¢ 180 A& %

LML 5 180TM-24020C5-X [ 180TM-24030E5-X | 180TM-2403015-X [180TM-28015C5-X [180TM-28015E5-X
ThE(W) 5000 7500 7500 4400 4400
I LR (W) 48VDC 72VDC 96VDC 48VDC 72VDC
e H AR (N.M) 24 24 24 28 28
8 ek (rpm) 2000 3000 3000 1500 1500
72 LA (Arms) 126+10% 123+10% 91+£10% 112+10% 76x10%
JI5E ZHU(N.m/A) 0.19£10% 0.20+10% 0.26+£10% 0.25+10% 0.37£10%
15 & (kg.m2X10-4 122+10% 150+£10% 150+10% 90+10% 90+10%
28 ) L3 (V/krpm) 11.5£10% 11.8210% 16+£10% 15£10% 22.2+x10%
28 FJ(mH) +10% +10% +10% +10% +10%
2 FLBH(QY) +10% +10% +10% +10% +10%
WL ZL(Mmm) 234 272 272 208 208
ML LB A 4= (mm 328 328 328 272 272

#H 7 (KG) 22.7/34 32/34 32/34 18.9/32 18.9/32
S T A (T 1) T H (-C) /e (-E) g 25004k, W H (-C17)/ 6 L (-AT7) 40 HE 17 bit, BEF6 A2 B85 (-R)

2025 HL I DC500V,>20MQ(F)

5 WE-20~45°C (-40~45°CT]ik) , BE20~80% A 4hd

IR 7Ak 1 IP54 (IP65 mIifk)




LA SRR

LRSS HR

& 180 %741

FHLZL 5 180TM-28020C5-X | 180TM-28020E5-X | 180TM-28030E5-X | 180TM-2803015-X [180TM-32015C5-X
(W) 5800 5800 8800 8800 5000
i 7E HLE (W) 48VDC 72VDC 72VDC 96VDC 48VDC
HE A (N.M) 28 28 28 28 32
78 el (rpm) 2000 2000 3000 3000 1500
HIUE HLIAL(Arms) 137+10% 100+10% 144+10% 109+10% 130+£10%
J1HE R E(N.m/A) 0.20+10% 0.28+10% 0.20+10% 0.25+10% 0.24+£10%
745 (kg.m2X10-4) 122+10% 122+10% 150+10% 150+£10% 90+10%
2 ) LA (V/krpm) 12.3210% 17.3+10% 11.8+10% 15.5+10% 14.8+10%
2% HLE%(mH) 0.049+10% 0.122+10% +10% 0.13+10% +10%
ZZ HBH(QY) 0.005+10% 0.0125+10% +10% 0.005+10% +10%
HLEAEEL(mm) 234 234 272 272 208
WL BEL B 1 42 (mim) 328 328(272) 328 328 272

# 5(KG) 22.7/34 22.7/34 32/34 32/34 18.9/32
St oA (R] 1) L (-C) L (-E) i B 025004k, i (-C17)/ 6L (-AT7) 4 xHE17bit, el A IR 25 (-R)

Y HL L DC500V, > 20MQ(F)

5 FHER B B E-20~45°C (-40~45°CHTik) , JEEE20~80% ALk #:

547 55 2% IP54 (IP65 wJik)

¢ 180 &%

HALEL S 180TM-32015E5-X [180TM-32020C5-X | 180TM-32020E5-X | 180TM-32030E5-X | 180TM-3203015-X
ThE(W) 5000 6700 6700 10000 10000
U LR (W) 72VDC 48VDC 72VDC 72VDC 96VDC
HE F L (N.M) 32 32 32 32 32
A8 ek (rpm) 1500 2000 2000 3000 3000
A2 HELE (Arms) 89+10% 165+10% 110+£10% 162+10% 128+10%
JI5E ZH(N.m/A) 0.36+£10% 0.20+£10% 0.29+10% 0.20+£10% 0.25+10%
e (kg.m2X10-4) 122+10% 150+10% 150+£10% 150+£10% 153+10%
2% ) FL 3 (V/krpm) 21.8+10% 11.7+£10% 17.5£10% 12+10% 15+10%
2 F K (mH) +10% +10% +10% +10% +10%
AHIFE(Q) +10% +10% +10% +10% +10%
HLE K L(mm) 234 272 272 272 272
HLE B LB A 42 (mm 328 328 328 328 328

i 5(KG) 22.7/34 32/34 32/34 32/34 32/34
St e (AT 1) T (-C) /Y6 (-E) g 2500k, W (-C17) /D L (-AT7) 4017 i, BEf5 A2 IE 2% (-R)

225 HL I DC500V,>20MQO(F)

i FHER B MRPEE-20~45°C (-40~45°CHlig) , EE20~80% A4 ik

B4 S5 2 IP54 (IP65 wJik)

¢ 180 %71

LS 180TM-35020E5-X [ 180TM-36015C5-X | 180TM-36015E5-X [180TM-36020E5-X |180TM-42015C5-X
DI#(W) 7000 5500 5500 7500 6600
BIE HLUE (W) 72VDC 48VDC 72VDC 72VDC 48vDC
BUE I (N.M) 35 36 36 36 42
BIE 18 (rpm) 2000 1500 1500 2000 1500
HIUE LA (Arms) 121£10% 136£10% 97+10% 125+£10% 160+10%
T FRE(N.m/A) 0.29+£10% 0.26+10% 0.36+10% 0.29+10% 0.26£10%
745 & (kg.m2X10-4) 150£10% 122+10% 122+10% 150£10% 150+10%
2 R B (V/krpm) 17.5£10% 15.5£10% 21.8£10% 17.5+£10% 15.8+10%
AU (mH) +10% +10% +10% +10% 0.06+10%
SEENE(O) +10% +10% +10% +10% 0.084+10%
HLEK L (mm) 272 234 234 272 272
HLEHA FELB AT 4 4= (mm) 328 328 328 328 328

H & (KG) 32/34 22.7/34 22.7/34 32/34 32/34
SABTTA (RT i) HEHL(-C) /Dt (-E) 3 53025002k, REHL(-CT7) Dk e (AT EXHET7Dit,  ES6 78 FR 38 (-R)

i 2% F FH DC500V,>20MQ(F)

fi ¥R 85 ME-20~45°C (-40~45°CHik) , E20~80% A4 e

DIETaE 244 IP54 (IP65 mJ i)

¢ 180 %71

LA S 180TM-42015E5-X | 180TM-42020E5-X | 180TM-4202015-X | 180TM-48015E5-X| 180TM-48020E5-X
ThZE(W) 6600 8800 8800 7500 10000
HIUE HLUE (W) 72VDC 72VDC 96VDC 72VDC 72VDC
BIE F A (N.M) 42 42 42 48 48
BUE ek (rom) 1500 2000 2000 1500 2000
HUE FLIRL(Arms) 121.5+£10% 132+£10% 113+10% 136+10% 178+10%
J15E ZH(N.m/A) 0.34+10% 0.29+10% 0.37+10% 0.36+10% 0.27+10%
45 & (kg.m2X10-4 150+10% 150+10% 153+10% 150+10% 153+10%
2 HLF (V/krpm) 21£10% 17.5£10% 21£10% 21.7+10% 16.2+10%
A HUE(MH) +10% +10% +10% +10% +10%
EENE(O) +10% +10% +10% +10% +10%
L&KL (mm) 272 272 272 272 272
HLE LB A 4 (mm 328 328 328 328 328

# 5 (KG) 32/34 32/34 34/34 32/34 34/34
R TEAF (AT i) fira (-C) ot L (-E) Mg 52025004k, #EHE (-C17) DB B (-AT) A HET7bit, BefE AR R 25 (-R)

it LEf | DC500V,>20MQO(F)

IR i E-20~45°C (-40~45°CH]3k) , #E20~80% A4 s

B 7155 4% IP54 (IP65 mrigk)




HHLSME R T B HHLAME R T B

NPT A SIANSE
AQ# 80#
N - L(LB) N
$90£0.1 i = %B:g =
—ac 19.5 i i - =
e i s = M 2 o %we
tegle — Bz
| CE— g g ‘ S 6
S e | '—""A$ 62.0; 4-07 N\ \NOr—— Y6 T | — 15.5
e s Oee— i
Limm) 82 L(rm) 66 76 | 86(106) | 101(120) [ 115
LB(i A ) mm 102 B FZEmm| 107 101 | 115(146) | 141160) | 155
5 (KG) 0.5/0.65 ) \%E(KG) 1119 | 18/26 | 18/2.6 23/3 2.85/39
o0# 110#
e L(LB) N L(LB) )
30 f ] 0.0¢] &
5 = T
- ! 4 .
* 25 [ A MSx8 gé 4 - h= E-E C’;
— 40 S &
E;; 55]%% ﬂl ]
. . : 8
— A ” L ey P | lums ds
¥ i o FHEC 6x6x40
L(mm) 89(77) 108(98) 125(116) 127(115) L(mm) 134 164 179
BGEAIZ)mm|  127(116) | 146(135) | 163(153) | 177(165) LB(# £ 45)mm 179 201 /
\EE(KG) 11.35 135/1.75 | 1.75/2.15 1.75/2.15/ \E%(KG) 4.14/6.25 6.36/8.47 85 )

E 3



HHLSME R T B HHLAME R T B

AT R ST E]
130#
-+ H 5*‘5
145 4+0.1 L ] *
— - ] ‘
1 ,—»A! #110 h7 M5218
| ——— I—»A' | 185
4o Rl Y4 N | N | y
—_ 130 L(LB) '58
L(mm) 127 142 142 157 174 189
LB(mm)7 A1 ZF 174 189 204 204 229 229
\ HEKG) 6/78 | 8/9.8 | 898 | 898 | 1/128 14/15.8/
180#

///~ i 60 ]fizj ‘\\\

»200=0.1 . (
—— A
- 8114307 ug o0
= ?35h6
| = ! 10
== ] 30 -
= so T
A s13m | 42
165
L(LB) =
L(mm) 178 208 234 2172 1/8 234 272 328
LB(mm)ai7 &1 4= 272 272 328 328 272 272 328 /
HE(KG) 14.5/32118.9/32 | 22.7/34| 32 /34 |18.9/32 |22.7/34| 34/34 34




